

小记者

2023年2月22日 星期三

责任编辑 扈广川 时志敏 责任校对 朱静 技术编辑 刘园



本报小记者、朝阳小学四年级学生于士博——

快乐的“小画家”

本报记者 陈燕



“以前，我不喜欢绘画，但是现在，我每天都要绘画；以前，我只是在美术课上画，画得也不好看，可是现在，我每天都画，而且画得也越来越好……”说起自己钟爱的绘画，于士博充满了自信。

于士博是朝阳小学四年级3班学生。虽然学习绘画时间不长，但是他深深感受到了绘画的乐趣，也越来越喜欢绘画。

迷上绘画

于士博迷上绘画是在去年3月份的一天。他回忆说，爸爸在朋友圈里看到一个亲友临摹的一幅东北虎的画，就提议让他也试着画一画。他欣然答应。

拿起画笔，于士博很快就模仿着画了一幅。可是，他发现自己画得一点也不像，有点灰心。这时，于士博的爸爸耐心地说：“慢慢来，别着急，看看哪里不像一点一点地修改。要有一种全神贯注的精神，失败了也不要紧，失败是成功之母。”

在爸爸的鼓励下，于士博又拿起画笔，认真画起来。哪里画得不像，他就擦掉重新画，画一次不行，就画第二次，第三次……

于士博说，经过几天的努力，



“小画家”于士博

他慢慢地找到了一点感觉，对绘画也产生了浓厚的兴趣。

每日一画

于士博每天都会抽出时间练习绘画。当时正值居家学习期间，没有老师，他就用爸爸的手机搜索各种教绘画技巧的小视频自学。

他先学的是彩铅画，后来又练

习素描画……不知不觉，他就画了100多幅。

他还尝试着临摹过一些世界名画，比如《蒙娜丽莎》《戴珍珠耳环的少女》等。他说，他还想挑战更难画的画，例如，张择端的《清明上河图》、凡·高的《星空》……一个梦想也悄悄地在他的心中萌芽，他长大要当一名画家。

于士博说，有时他也很想偷懒，不想画了，但是一想到自己的梦

想，就又拿起画笔画起来。

去年7月，于士博报了一个绘画班，开始跟着专业老师学绘画。但是，他仍旧坚持每日一画。

有一次，他把画册带到学校，让同学们欣赏他的画作。同学们都夸赞他画得好，还有人叫他“小画家”。

同学们正看得起劲时，英语老师走进教室，看到于士博的画作，也给出了很高的评价，还对他说：“等有时间了，给我画个画像吧！”

“好，等我学会了画人物，一定给您画一幅。”于士博知道，画人物可没那么简单。他在心里暗下决心，一定刻苦练习，给英语老师画一幅漂漂亮亮的画像。

笔下“开花”

自从喜欢上绘画，于士博收获了很多快乐。

去年，班里有一个同学邀请他参加自己的生日会，于士博爽快地答应了。

送给同学一个什么礼物呢？不能太俗气，还要表达出诚意，要不就画一幅拿手的画吧！于是，他精心挑选了一个漂亮的画轴，每天利用课余时间画一会儿，终于在那位同学生日之前完成了画作《老虎》。

当他把这幅画送给同学时，同学非常喜欢，他也很开心。

每次老师布置手抄报或绘画作业，他也都会认真完成。他的手抄报《我美丽的家乡》《大运河》等，得到了老师们的一致好评。

去年，在“多彩世界”国际青少

年绘画邀请展中，于士博创作的儿童画《保护生物多样性》荣获儿童组优秀奖。

在这幅作品中，他画了国宝大熊猫、大象、狮子、猴子、青蛙、兔子、刺猬、鸟类、鱼类等各种各样的动物，还有高铁。他想要表达的是：在科技飞速发展的今天，我们仍然要保护生物多样性，保护好环境。

于士博的梦想是成为一名画家，描绘祖国的大好河山，让美丽的景色在他的笔下“开花”。他说：“我知道，我现在画得不好，但是，我会继续刻苦练习。我要做一个以梦为马、不负韶华的新时代好少年。”

扫码看视频
新闻料更多

请扫描二维码，认识一下喜欢绘画的于士博吧！



“小记者 大视界”

水月寺小学表彰2022年度沧州晚报优秀小记者

本报讯(记者 时志敏)近日，运河区水月寺小学举行了“小记者 大视界”——2022年度沧州晚报小记者颁奖活动。

了解生物的多样性、走进垃圾分类体验馆、体验冰壶运动……通过大屏幕，小记者们一起回顾了过去一年丰富多彩的活动。

对小记者们来说，每一次活动都意义非凡，每一次体验都收获颇丰。在一点一滴的积累中，小记者们的写作水平日益提高。

活动现场，曹雅涵等33名小记者被评为“校园优秀小记者”、董家岐等11名小记者被评为“校园先锋小记者”、杨逸轩等10名小记者被评为“校园十佳小记者”。

每一次小记者活动的成功举行都离不开老师们的离开，离不开他们对小记者们的引导和支持。现场，董利杰等15名老师被评为“优秀辅导员老师”。

小记者们不仅能写采访稿，还能歌善舞。现场，靳紫凝、赵娅彤、刘芯源3位小记者表演了手势舞《把未来点亮》，孟小曦、沈家同、沙莹3位小记者献上了诗朗诵《小记者之歌》。

小记者代表蔡依含上台发言时讲述了自己成为晚报小记者以来的成长历程，并表示会继续努力，写出更多优秀的稿件，同时号召大家积极加入小记者队伍，一起成长，一起蜕变为更优秀的自己。

王淑君副校长代表学校对受到表彰的小记者和辅导员老师表示了祝贺。据介绍，水月寺小学自2014年建立沧州晚报小记者分站以来，有1000多名同学成为光荣的晚报小记者，在大记者和学校小记者站负责老师的带领下深入社区、工厂、场馆，接触社会，了解生活，收获知识，增长见识，得到了成长和锻炼。



文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国



受表彰的小记者和辅导员老师



摄影